
 

 

 Протокол 
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гр. София,  11.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 11.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 7059 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,23 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „Строй Индъстри Груп“ ЕООД – редовно уведомен, явява се 

АДВОКАТ Д., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ К., с пълномощно по делото.  

В залата се явява и вещото лице Г. А. А..  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че на 03.10.2022 г. е постъпило заключение по допуснатата от съда 

допълнителна ССчЕ.  

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя от 05.10.2022 г., с която във връзка с 

представеното заключение на вещото лице се представят документите във вид на 

заверени копия, по които е работило вещото лице за изготвяне на заключението си, по 

опис.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да изслушаме заключението на вещото лице.  

СЪДЪТ пристъпва към изслушване на заключението, като вещото лице Г. А. А. е със 

снета по делото самоличност и предупреден за наказателната отговорност по чл. 291 

от НК. Обеща да даде вярно заключение. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Поддържам представеното заключение. 

АДВОКАТ Д.: Нямам въпроси. Да се приеме заключението на вещото лице.  

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Нямам въпроси към вещото лице. Да се приеме заключението.  



СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателство по делото заключението на вещото лице А. 

по допуснатата допълнителна ССчЕ.  

Във връзка с представената справка-декларация от вещото лице 

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение в размер на 475 лв.  

ИЗДАДЕ се РКО за сумата от 250 лв., представляваща внесен от страната депозит, 

като за разликата от 225 лв.  

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да внесе по сметка на съда и 

представи документ за плащането, след което сумата ще бъде изплатена на вещото 

лице.  

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Във връзка с докладваната молба от жалбоподателя с документи 

моля да ми се даде възможност да се запозная с представените доказателства.  

Съдът във връзка с обстоятелството, че молбата с представените документи във вид 

на заверени копия, по които е работило вещото лице  по допуснатата експертиза е 

постъпила в съда на 05.10.2022 г. и предвид обемността на представените 

доказателства – общо във вид на 3 папки, в обем над 200 страници намира, че следва 

да даде възможност на ответника да се запознае със същите и изрази становище по 

приемането им като доказателство, в срок до датата на следващо съдебно заседание. 

Предвид изложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да се запознае с представените като 

доказателства документи и изрази становище по приемането им. 

 ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 31.01.2023 г. от 09,30 часа, за която дата и 

час страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,30 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


